RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)

Satuan Pendidikan SDN 6 BUMI NABUNG ILIR

Kelas / Semester : I (Satu) /1

Tema/ Topik 1 : Kasih Sayang Nabi Muhammad saw.
Sub Tema : Kasih Sayang

Alokasi Waktu : 1 x4JP

Tgl Pelaksanaan D e Juli 2021

TUJUAN PEMBELAJARAN

e Menceritakan kisah singkat Nabi Muhammad saw;

e Menyebutkan kasih sayang Nabi Muhammad saw;

e Menunjukkan sikap kasih sayang Nabi Muhammad saw.

o Karakter siswa yang diharapkan : Religius, Nasionalis , Mandiri, Gotong Royong, Integritas, Tanggung
Jawab, Disiplin dan Jujur

KEGIATAN PEMBELAJARAN

Pendahuluan

1. Pembelajaran dimulai dengan guru mengucapkan salam dan berdoa bersama. Religius

2. Memeriksa kehadiran, kerapian berpakaian, posisi dan tempat duduk disesuaikan dengan kegiatan
pembelajaran.

3. Menyapa peserta didik dengan memperkenalkan diri kepada peserta didik. Communication Menyampaikan
tujuan pembelajaran.

Kegiatan Inti
e Guru meminta peserta didik mengamati gambar tentang ciptaan Allah Swt di dalam buku teks.
Communication
o Peserta didik mengemukakan isi gambar tersebut. Mandiri
e Guru memberikan penjelasan tambahan dan penguatan yang dikemukakan peserta didik tentang isi gambar
tersebut. Communication
e Guru meminta kembali pendapat peserta didik dari isi gambar pada halaman berikutnya (suasana ldul fitri,
anak-anak yang lain gembira sementara satu anak sedang bersedih). Critical Thinking and Problem
Solving
e Pada kolom “sikapku”, guru meminta peserta didik bersama-sama mengucapkan “Aku cinta Rasulullah”.
Religius
o Guru membimbing peserta didik membacakan salawat badar dan terjemahnya baris per baris/kalimat per
kalimat. Communication
e Pada kolom “ayo kerjakan” peserta didik secara berpasangan dengan teman sebangku untuk
memperhatikan dan mencermati gambar tersebut Collaboration
e Selanjutnya mengemukakan isi gambar tersebut (kasih sayang seorang teman terhadap teman lainnya).
Gotong Royong
Kegiatan Bersama Orang Tua
e Pemahaman mengenai materi yang dipelajari kembali oleh siswa di rumah bersama orang tua guru memantau
pembelajaran melalui Buku Pelajaran.
Kegiatan Penutup
e Bersama-sama siswa membuat kesimpulan / rangkuman hasil belajar selama sehari
o Bertanya jawab tentang materi yang telah dipelajari (untuk mengetahui hasil ketercapaian materi)
e Melakukan penilaian hasil belajar
e Membaca do’a sesudah belajar dengan benar (disiplin)

PENILAIAN

Penilaian Sikap : Observasi selama kegiatan berlangsung
Penilaian Pengetahuan

Penilaian Keterampilan
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